



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 20 (10908)

7 МАРТА 2025

ПЯТНИЦА

Цифра номера

800 МЛН РУБЛЕЙ

необходимо для проведения весенних полевых работ в Голышмановском муниципальном округе

Подробности на стр. 2

«Любовь преодолеет испытания»

Так считает Алёна из посёлка Голышманово спустя шесть лет брака с любимым Максимом



День свадьбы – одно из самых счастливых мгновений в жизни супружеской пары Максима и Алёны

Познакомились молодые в городе с богатым историческим прошлым – Ялуторовске.

Там юная девушка из Исетского района окончила колледж Тюменского нефтегазового университета, куда поступала после 9-го класса. Продолжила учиться в этом учебном заведении, чтобы получить высшее образование.

Сосед по общежитию

– Вместе со старшей сестрой прошли на бюджет – старались, чтобы не обременять родителей. Нас шестеро детей, я – третий ребёнок, – рассказывает Алёна. – Заселились в общежитие, где я встретила Максима, он учился в колледже на втором курсе.

В гостиной общежития молодёжь собиралась по вечерам скоротать досуг. 19-летний голышмановский парень сразу заприметил 18-летнюю исетскую красавицу. Через несколько недель предложил ей встречаться. Поначалу Алёна наотрез отказалась, потому что приехала учиться, а не крутить романы. Но решительность Максима и серьёзность его чувств к ней взяли верх.

– Сначала я не рассматривала его как мужа, – признаётся Алёна. – Но со временем Максим покорил меня добротой,

заботой и надёжностью. Он сразу заявил друзьям, что я его будущая жена. Помню, как Максим устроил наш первый романтический ужин при свечах и даже подарил своё стихотворение. Цветы у меня почти никогда не переводились. Он подрабатывал во время учёбы, чтобы были деньги на подарки мне.

Испытание чувств расстоянием

Конфетно-буketный период молодых затянулся надолго. На втором курсе Алёну перевели в Тюмень, а Максим остался доучиваться в Ялуторовске. Когда трудоустроился в столице региона, они недолго пожили на съёмной квартире. Затем он уехал на заработки на вахту.

– Около двух лет виделись набегами по выходным, встречаясь у его или моих родителей. Максим хотел сыграть свадьбу, когда я окончу университет. Через три дня после защиты диплома мы поженились. Наша любовь выдержала испытание расстоянием.

Медовый месяц молодожёны провели в Крыму. Вернувшись в Тюмень, Алёна устроилась в центральную лабораторию, где занималась исследованием горных пород. Максим продолжал работать вахтами, пока в семье не появился первенец. Тогда супруг нашёл работу поближе, чтобы быть рядом с женой и ребёнком.

Дружная семья – жизненное оплот

Их малышка София родилась в 2020 году. Декретный отпуск Алёны выпал на период эпидемии коронавируса. Максим попал под сокращение. Пережить трудности решили на малой родине мужа – переехали к его родителям в посёлок Голышманово. Да так и остались.



Алёна, жена участника СВО:

– Любовь и взаимоуважение помогают нам с мужем справляться со всеми испытаниями. На этом, считаю, и должны держаться брак и семья.

Купили дом, частично на средства материнского капитала, и стали обустраивать. Максим трудился на нескольких работах, а в свободное время занимался ремонтом жилья.

– Сделали полную перепланировку дома. Все стены-перегородки и пол муж полностью поменял. Отделочными работами занимались вместе. Пока обои клеили, десять раз, наверное, развернули, – смеясь, говорит Алёна. – Я вспыльчивая по характеру, а он спокойный и часто идёт мне на встречу – так и размолвки наши проходят.

Постепенно супруги стали строить новый двухэтажный дом на своём участке. Когда Максима мобилизовали в зону проведения военной спецоперации в 2022 году, стройку продолжили его и Алёны родители, родственники и друзья.

Надёжный тыл

Молодая супруга была на последнем месяце беременности и родила сынишку, когда Максим ехал на СВО. Своего Егорушку не по видеосвязи он увидел спустя более полугода – в отпуске. Переживал, что малыш не знает его и не пойдёт на ручки. Но тот с первой улыбки признал отца.

– Наши дети знают: папа – защитник Родины, это его работа. Но и на расстоянии Максим участвует в их воспитании, когда есть возможность общаться по видеосвязи, – рассказывает Алёна. – Дочь даже не капризничает, не желая огорчать папу. Дети делают ему открытки на все праздники, потом вручают во время его приезда в отпуск. Недавно к 23 Февраля вложили в именную посылку свои поздравления вместе с другими детьми детсада «Ягодка», где работает его мама. Сотрудники там часто собирают гуманитарную помощь участникам СВО.

Мама Максима – Елена Викторовна отмечает:

– В школе № 4 сын занимался в кадетском классе. Часто были с командой призёрами военизированных конкурсов в муниципалитете, ездили в областной центр допризывной подготовки. Максим год отслужил по призыву в Челябинской области. С первых дней в армии показал лучшую разборку-сборку автомата Калашникова на время. Ему сразу дали секундомер, чтобы учил остальных. Мы всегда воспитывали детей патриотами своей Родины. 9 Мая стараемся собираться всей родней, чтобы почтить память наших защитников в Великую Отечественную войну и поздравить тружеников тыла.

Почти через два года после мобилизации Максима его отец Андрей Леонидович решил поддержать сына и подписал контракт. Он попал в автобатальон. С ним отправился и его родной брат.

Сложно быть женой участника СВО, признаётся Алёна, не только из-за того, что одна с двумя детьми – родные помогают. Сколько из-за переживаний, когда у мужа по несколько дней нет возможности позвонить семье. Все домочадцы с нетерпением ждут, когда услышат голоса родных защитников. Соскучилась Алёна за годы мобилизации Максима и по его завтракам на 8 Марта, которые он готовил для неё. В этот день выполнял все её поручения по дому. Даже находясь на СВО, он передаёт ей букеты через друзей по праздникам и не только, чтобы радовать любимую жену. Маме Максим тоже дарит цветы. Алёна, в свою очередь, обеспечивает дома надёжный тыл. Чтобы муж знал, что у них всё хорошо и они с нетерпением ждут его возвращения и всех близких.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из личного архива

Информация сервиса
Я Погода |

08.03

-17

-8

09.03

-18

-10

10.03

-16

-9



Хроника Победы

Последние полгода войны по сводкам Совинформбюро

80 лет назад. 28.02 – 08.03

Обозначения*:
● подбито самолетов * в некоторые дни сводка велась не по всему фронту
● подбито танков

28.02 ▶ В течение дня юго-западнее Кёнигсберга наши войска в результате наступательных боёв заняли шесть населённых пунктов.

01.03 ▶ В течение дня на территории Померании, северо-восточнее и севернее города Нойштеттина, наши войска в результате наступательных боёв овладели 8 населёнными пунктами.

02.03 ▶ На территории Померании, северо-западнее и западнее города Нойштеттина, наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 30 населённых пунктов.

03.03 ▶ Войска 2-го Белорусского фронта, про должая наступление, с боем овладели городами Руммельсбург и Полльнов – важными узлами коммуникаций обороны немцев в Померании.

04.03 ▶ Войска 2-го Белорусского фронта, развивая наступление, в этот день вышли на побережье Балтийского моря и овладели городом Кёзлин.

05.03 ▶ В Померании, северо-восточнее и южнее города Кёзлина, наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 80 населённых пунктов.

06.03 ▶ Войска 2-го Белорусского фронта после двухнедельной осады и упорных боёв завершили разгром окружённой группировки противника и в этот день овладели городом и крепостью Грудзянд (Грауденц).

07.03 ▶ Войска завершили ликвидацию окружённой группировки противника южнее города Шифельбайна. В этом районе взято в плен более 8000 немецких солдат и офицеров.

08.03 ▶ Войска 2-го Белорусского фронта, продолжая наступление, в этот день овладели городами Бытув и Косьцежина – важными узлами железных и шоссейных дорог немцев на путях к Данцигу.

Ждут газификации и новый мост

На сходе граждан в селе Малышенка местные жители задавали наболевшие вопросы руководству округа: о газификации и освещении малых деревень, ремонте дорог и растущих ценах на продукты.



С наступлением весны малышенцы интересовались, будут ли проводиться работы по водоотведению на их территории

– В деревне Свинина остались всего 10 дворов. Свои дома жители там отапливают дровами, неустанно надеясь на подключение к газопроводу. Об этом мечтают и в деревне Мокрушина, чтобы больше не обременять себя заготовкой дров на зиму.

– Сейчас реализуется областная программа газификации на 2019–2028 годы. По последней информации, в ней включили деревни Брованова, Хмелёвку, Одина, Усть-Малые Чирки и Крупинина. Негазифицированными на нашей территории остаются

ещё 12 малых деревень, в том числе Свинина и Мокрушина. Следующий этап областной программы газификации будет реализовываться с 2029 по 2037-й годы. Нельзя однозначно сказать, попадут ли эти две деревни в реестр, – сообщил Олег Швецов, заместитель главы Голышмановского округа.

Жители Русакова вновь подняли тему ремонта подтопляемого моста в центре деревни.

– Решением этого вопроса занимаемся с прошлого года. Мост в Русакова необходимо поднять выше, чтобы был неподтопляемым. По предварительным подсчётам, цена такого сооружения – от 80 миллионов рублей. Средства не выделены. Сейчас мост закрыт для проезда автомобильного транспорта. Предложили селянам пользоваться объездной дорогой, которая соединяет деревни Русакова и Михайловку. Полтора километра грунтовки защебенят в этом году, – пояснил Олег Швецов.

О состоянии преступности на Малышенской территории рассказал участковый

уполномоченный полиции Михаил Старилов. Начальник Голышмановского отдела полиции Иван Локшин объяснил селянам, чтобы сотрудники правопорядка встали на их защиту, необходимо подавать заявления в дежурную часть.

– Только после этого мы можем провести проверки и защитить граждан законным образом. Если не хотите называть своё имя – можете передать информацию по телефону 102, указав, что вы анонимный заявитель. Все обращения в дежурную часть поступают ко мне. Разбираясь по этим вопросам я поручаю либо руководителям подразделений, либо другим ответственным сотрудникам, – уточнил он.

Руководители муниципалитета приняли в работу все предложения малышенцев. По мере возможности установят дополнительное освещение и проведут водоотводные работы на подтопляемых весной участках.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО

Аграрии готовятся к выходу в поля

Перед началом сельскохозяйственного сезона в администрации Голышмановского муниципального округа прошло совещание руководителей сельхозпредприятий и специалистов аграрных служб. Обсудили готовность к полевым работам.

Около 800 миллионов рублей необходимо для проведения весенних полевых работ в Голышмановском округе. Основной источник средств – государственная поддержка и собственные средства.

С этого года информацию о применяемых семенах необходимо занести в федеральную государственную систему ФГИС «Семеноводство».

Свыше 160 миллионов рублей планируется взять в кредит на льготной основе. В текущем году господдержку аграриям окажут на реализацию зерна, на повышение уровня технологических работ и экологической безопасности сельхозпроизводства. Возместят расходы за усиление плодородия и улучшение качества почвы, а также за приобретение элитных семян.

Главный специалист окружного управления АПК Игорь Моисеев сообщил, что для весеннего сева хозяйствам потребуется свыше 16 тысяч тонн семян. Сейчас проверено больше 3,5 тысячи тонн, почти все они кондиционные.



В СПК «Артур» семена проверены на сто процентов – все кондиционные

– Необходимо ускорить темпы по проверке семян. Тёплая зима в этом году позволила их сортировать. Будущий урожай на сто процентов зависит от качества семян, – сказал Игорь Моисеев.

Голышмановский отдел Россельхозцентра стал межрайонным, теперь в его состав включён и Армизонский отдел.

– На сто процентов проверены семена СПК «Артур», КФХ Ситников и ООО «Винокурово». Заявки на проведение испытаний подаются через электронный сервис ФГИС «Семеноводство». Удобно тем, что не нужно вносить в учётный сервис результаты проверки – это сделают наши специалисты. Если есть проблемы с утилизацией тары после внесения удобрений и от средств защиты растений, Россельхозцентр может направить к аккредитованной организации,

которая вывозит тару с предприятиями, – рассказал Иван Григорьев, исполняющий обязанности начальника Голышмановского межрайонного отдела Россельхозцентра.

Для восполнения необходимых для сева объёмов и сортобновления голышмановские хозяйства планируют купить более двух тысяч тонн семян высоких репродукций. Для усиления плодородия почвы завезут свыше восьми тысяч тонн удобрений.

Посевные работы совпадают с началом пожароопасного периода. Поэтому сотрудники сельхозпредприятий должны быть готовы противостоять огненной стихии. В такое время запрещено выжигание сухой растительности и пожнивных остатков на землях сельхозназначения. На предприятиях должны провести комплекс

мероприятий по предупреждению и тушению пожаров на землях сельхозназначения, создать пожарные бригады, укомплектованные техническими средствами.

Ежегодно создаются минерализованные полосы в местах примыкания сельскохозяйственных угодий к населённым пунктам и участкам лесного фонда. В 2025 году планируется пропахать 375 километров под минполосы.

Начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Голышмановскому муниципальному округу Сергей Курденко напомнил об административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима. Штраф для граждан составляет от 10 до 20 тысяч рублей, для должностных лиц – от 30 до 60 тысяч. Для индивидуальных предпринимателей – от 60 до 80 тысяч рублей, юридических лиц – от 400 до 800 тысяч.

Синоптики прогнозируют раннюю весну, значит всё меньше времени остаётся на подготовку к боронованию и севу.

Кстати

В сельхозпредприятиях Голышмановского муниципалитета планируется обработать почти 95 тысяч гектаров земли. Яровой сев хлеборобы проведут на площади более 80 тысяч гектаров.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Как не быть «овцой», или Стань творцом своей судьбы

Ольга Малинина из посёлка Голышманово делится личным опытом



Ольга Малинина: «Мой муж – талантливый, добрый и всем сердцем любящий свою семью»

Ольга вышла замуж в 19 лет по БОЛЬШОЙ ЛЮБВИ. Андрей (имя изменено) проходил срочную службу в военной части, что стояла в родном городе девушки.

Ощущения, что впереди долгая счастливая жизнь вдвоём, окрыляли.

С милым в шалаше не рай

Ольга без колебаний ушла от родителей на съёмную квартиру. Андрей демобилизовался и подписал контракт на военную службу. «С милым рай в шалаше – вместе всего добьёмся», – думала она. Ольга училась и работала. Сергей не нашёл себя в военной службе – трудостроился на «гражданке». У молодой супружеской пары почти один за другим родились сын и дочь.

Сейчас Ольга уже реже задаёт себе вопрос, когда рухнули её воздушные замки. Муж игнорировал, надолго без предупреждения пропадал, оскорблял и высмеивал любые попытки развиваться. А ведь подруги намекали, что Ольга сделала странный выбор – раньше ей не нравились такие парни.

В новые отношения с головой

Силы жить она черпала в любимых детях и работе. Нужно

Милые женщины! Поздравляю вас с первым праздником весны – Международным женским днём! Все мы знаем, как много в этом мире держится на женщинах. В вашей надёжной поддержке своих близких, созидательной энергии, душевной теплоте, которую вы вкладываете в каждое дело – особенная женская сила! Именно она делает сильнее и увереннее ваших любимых мужчин, помогает нашим бойцам с честью выполнять боевые задачи в зоне специальной военной операции. Вы об-

ладаете уникальной способностью успевать всё и дома, и на работе, добиваться профессиональных успехов и сохранять домашний очаг. Вы – источник жизни. Ваша материнская миссия достойна восхищения. Дорогие женщины! Пусть каждый день будет наполнен счастьем и благополучием, вниманием родных и близких, а в вашей душе будет тепло, как от весеннего солнца после долгой зимы!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

было закрывать долги – наследие семейной жизни. Развивалась в своём хобби – шугаринге. Думала о переезде в другой город. Решила, что будет жить только для себя и детей. Но вскоре подруга познакомила её со своим другом из посёлка Голышманово, который тоже пережил тяжёлый развод и один воспитывал сына.

– Саша мне понравился, как только я увидела его фото во «ВКонтакте». Знакомство началось с переписки, потом общались по телефону. Нас сблизило то, что мы оба пережили предательство и очень сильно нуждались в поддержке. Мы хотели одного и того же – нормальную семью. Стремительно у нас всё закрутилось. После двух недель общения Саша приехал ко мне в Ишим под предлогом починить компьютер. Ещё столько же времени нам понадобилось, чтобы решить: будем жить вместе. Саша предложил переехать к нему. Сказала себе, что если сейчас всё пойдёт легко, то это моя судьба. Переводом я устроилась на работу в посёлке Голышманово. За полтора месяца мы нашли съёмную квартиру для нашей общей большой семьи с тремя детьми. Позже купили собственное жильё. В марте мы познакомились, а брак зарегистрировали в сентябре. Здесь, в Голышманово, рядом с любимым человеком, у меня всё сложилось. Саша – мой муж, любовник, друг и помощник во всех делах. Он всегда даст совет, будет честен и справедлив. Одобряет все мои идеи. Свою студию шугаринга я открыла с его поддержкой. А у мужа появилась мотивация и силы организовать собственное дело. Он талантливый и очень добрый человек, – поделилась Ольга.

Дети одобрили семью

Детям Ольги и Александра пришлось привыкать к жизни в новой семье. Этот период для всех был непростым. Но родители были готовы к трудностям. В моменты непонимания и конфликтов разгово-

ривали, собираясь вместе за столом. Пять лет прошло. Дети повзрослели, многое поняли, стали доверять друг другу и новым папе с мамой. Сейчас они называют друг друга семьёй.

– В период взросления дети, как губка, впитывают всё, что происходит вокруг. Начинают разбираться в человеческих отношениях. Какую модель семьи мы им покажем, такую они принесут в свои. Муж ко мне замечательно относится, во всём помогает, даже на кухне. Наши дети видят счастливых родителей – говорит Ольга.

Станьте творцом своей судьбы – это лучшее, что вы можете сделать в жизни. Если кому-то нужно измениться рядом с вами, это произойдёт. Вы станете мотиватором, самим фактом своей реализации. Если другого человека ваш путь не привлекает, не вдохновляет, то и это здорово – у него, очевидно, своя дорога. А с вами рядом пойдут те, чьи пути лежат proximity от вашего.

Праздники большая семья всегда проводит вместе. Александр для своей любимой выбирает практичные и полезные подарки. 8 Марта Ольга встречает в заботе мужа и сыновей. Александр готовит кофе, мальчишки дарят маме сладости. Дочь Маша – свои рисунки. В этот день Ольга освобождена от хлопот по хозяйству: праздник отмечают в кафе.

– Раньше я думала, что любовь – это когда на тебя смотрят горящими глазами и любят тебя безусловно, – рассуждает Ольга. – А сейчас уверена: любовь – это поддержка. Настоящая любовь поднимает и воскрешает, даёт силы жить и верить в будущее. Я благодарна моему мужу, он помог мне стать уверенной в собственных силах женщиной и ощущать себя любимой.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото из личного архива

Любовь – это знак жизни

Накануне 8 Марта мы побывали в детском саду «Ёлочка» посёлка Голышманово. В подготовительной группе «Ромашка» провели опрос на тему: «Что такое любовь?».

Полина СУРМЯТОВА:

– Для меня любовь – это обнимашки. Мы с мамой засыпаем в обнимку, и мне нравится чувствовать её тепло. Когда я играю во что-то, то могу отвлечься и обнять маму, бегу к ней, чтобы крепко прижать к себе. Вместе с ней мы рисуем котиков, я обожаю, когда мы так проводим время. А в садике из мальчиков мне нравится мой одногруппник Никита, потому что он похож на блогера А4. Этого блогера зовут Влад Бумага, у него миллионы подписчиков, он очень весёлый. Никита похож на его, когда шутит.

Алексей ТЕРЁХИН:

– Любовь – это когда мама ходит в пижаме с сердечками и мы с ней обнимаемся. Когда люди влюбляются, они празднуют свадьбу. Потом получается семья, где мама и папа играют с детьми и разговаривают обо всём.

Джемма САКВАНИЯН:

– Мама и папа меня любят, потому что всегда дарят подарки. Например, мама мне купила две джинсиков и две футболочки. Она постоянно делает мне прически и разрешает брать её косметику, чтобы делать макияж. Она научила меня ухаживать за своими волосами, всегда говорит, что девочка должна себя любить. Любовь – это подарки и красота.

Арсений САЗОНОВ:

– Мама готовит нам вкусную запеканку и поливает её сиропом со сгущёнкой. Она всегда говорит, что любит нас, а мы – её. В группе мне нравится Ксюша, она забавная. А для меня любовь – это знак жизни.

Подготовила Яна ТЕРЁХИНА
Фото из личных архивов

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 2002 Заказ № 20